



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

Куйбышева ул., 5, г. Петрозаводск, Республика Карелия, 185910. Тел.: (8142) 790001
Факс: (8142)796969 E-mail: inbox@zsrk.onego.ru www.karelia-zs.ru

28 января 2019 г. № 2-1/232

Руководителям законодательных
(представительных) органов
государственной власти субъектов
Российской Федерации

Направляем Вам постановление Законодательного Собрания Республики Карелия от 24 января 2019 года № 945-VI ЗС «Об обращении Законодательного Собрания Республики Карелия к Министру энергетики Российской Федерации Новаку А.В. по вопросу развития в Российской Федерации рынка газомоторного топлива».

Приложение: на 3 л. в 1 экз.

И.о. Председателя
Законодательного Собрания
Республики Карелия

A handwritten signature in black ink, appearing to read "О.Н. Шмаеник".

О.Н. Шмаеник



Законодательное Собрание Республики Карелия

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Об обращении Законодательного Собрания Республики Карелия к Министру энергетики Российской Федерации Новаку А.В. по вопросу развития в Российской Федерации рынка газомоторного топлива

Законодательное Собрание Республики Карелия постановляет:

1. Принять обращение Законодательного Собрания Республики Карелия к Министру энергетики Российской Федерации Новаку А.В. по вопросу развития в Российской Федерации рынка газомоторного топлива.
2. Направить настоящее постановление и указанное обращение Законодательного Собрания Республики Карелия Министру энергетики Российской Федерации Новаку А.В.
3. Обратиться к законодательным (представительным) органам субъектов Российской Федерации с предложением поддержать указанное обращение Законодательного Собрания Республики Карелия.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Законодательного Собрания
Республики Карелия

г. Петрозаводск
24 января 2019 года
№ 945-VI 3С



Э.В. Шандалович

ОБРАЩЕНИЕ

Законодательного Собрания Республики Карелия к Министру
энергетики Российской Федерации Новаку А.В. по вопросу развития
в Российской Федерации рынка газомоторного топлива

Уважаемый Александр Валентинович!

Энергетической стратегией России на период до 2030 года одним из перспективных направлений обозначено увеличение использования газа как моторного топлива с соответствующим развитием его рынка.

В ходе «Прямой линии» 7 июня 2018 года Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин заявил: «Для нашей страны и для многих других стран мира первичным источником, гораздо более экологичным, является газ. Поэтому, если и говорить об улучшении экологической ситуации, то нам нужно переходить на газомоторное топливо и стимулировать развитие этого направления во всем мире».

Многие страны стимулируют внедрение экологически чистых видов транспорта, в том числе электроавтомобилей, но для России, на территории которой располагаются крупнейшие запасы природного газа, более актуален вариант перевода машин на газ. Развитие рынка газомоторного топлива в нашей стране – стратегическая задача и наиболее верное решение в поиске альтернативных видов моторного топлива.

В настоящее время использование альтернативных видов моторного топлива в Российской Федерации, в том числе и в Республике Карелия, остается на низком уровне.

Использование природного газа в качестве моторного топлива позволяет уменьшить себестоимость перевозок за счет его меньшей цены, снизить выбросы токсичных веществ в окружающую среду, повысить ресурс двигателей и срок эксплуатации транспортных средств. С учетом перечисленных преимуществ газомоторное топливо является альтернативным по отношению к традиционно применяемым видам топлива (бензин, дизельное топливо).

В большинстве стран, в которых природный газ используется в качестве моторного топлива, действует система стимулирования перехода на данный вид топлива. Необходимо и в нашей стране реализовать комплекс стимулирующих мер, направленных на субсидирование строительства газозаправочных станций, а также на поддержку отечественных производителей газомоторной техники для увеличения объемов производства и расширения ее модельного ряда. Считаем, что необходимо повышать интерес потребителей к газобаллонным автомобилям, активнее разъяснять их технические и экономические преимущества и, наконец, через систему различных льгот и преференций мотивировать к приобретению такого транспорта и граждан, и государственные структуры.

Одной из стимулирующих мер, на наш взгляд, может быть существенное снижение ставок транспортного налога для налогоплательщиков, использующих природный газ в качестве моторного топлива.

Газомоторное топливо в перспективе способно составить реальную конкуренцию нефтепродуктам на российском рынке, одновременно способствуя снижению нагрузки на нефтеперерабатывающие заводы по бесперебойному обеспечению высококачественными видами топлива внутреннего рынка, повышению экологической эффективности транспортного сектора и созданию дополнительного спроса на российский газ.

Просим Вас ускорить принятие программы развития в Российской Федерации рынка газомоторного топлива и высказать позицию Министерства о возможности снижения ставок транспортного налога для налогоплательщиков, использующих природный газ в качестве моторного топлива.